



Заря



Пятница
№ 40 (13415)
29 мая 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Традиционный последний звонок в этом году прошёл в непривычном формате. Фотоколлаж Александра Панченко.

В формате онлайн

ОБРАЗОВАНИЕ

Необычный, уникальный, индивидуальный — про «Последний звонок-2020» можно подобрать много определений. Сегодня он прозвенел для всех 6313 учащихся семи городских и 24 сельских школ Алексеевского городского округа в онлайн-формате, чего не случалось ещё ни разу за всю историю.

Для 275 выпускников одиннадцатых классов и 615 девятиклассников прощальный звонок должен был стать особенным. И стал! Такой не забудешь.

Безусловно, человеческого тепла в этот раз было чуть меньше — обнять друг друга невозможно. Всё было в режиме реального времени в формате видео-конференц-связи с подключением абсолютно всех детей, сидящих по домам. Хорошее настроение, улыбки, школьная форма, чтобы даже внешний вид

говорил о празднике, — на это были нацелены все участники непривычного действия.

Несколькими днями раньше, 25 мая, выпускной прошёл по всей стране в онлайн-формате. Всероссийскую акцию запустило Министерство просвещения РФ.

На Белгородчине торжество по случаю последнего звонка состоялось сегодня — каждый регион был волен выбирать свою дату проведения.

Во всех учебных заведениях праздник готовили заранее: записывали видео, настраивали технику, составляли расписание включений. Для директоров и учителей школ такое торжество тоже — в первый раз. Организаторам очень хотелось сделать праздник ярким и весёлым.

С официального аккаунта в соцсети ВКонтакте школьников и педагогов поздравил глава администрации Алексеевского городского округа Станислав Сергачев. С видеообращением ко

всем Алексеевским школьникам, учащимся и их родителям выступила начальник управления образования администрации горокруга Людмила Полухина. А потом наступил черёд поздравлений и сюрпризов от руководителей школ, учителей, первоклашек от выпускников и их родителей.

» стр. 7

КСТАТИ

С поздравительной речью и добрыми пожеланиями перед школьной аудиторией нашего региона выступил губернатор Евгений Савченко. Он подчеркнул, что финишный год для белгородских выпускников хоть и оказался не совсем обычным — пандемия внесла свои коррективы, но выпускные вечера всё же будут, чем обнадёжил юношей и девушек, покидающих стены родных школ.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Виртуально и реально

В Красненском районе более 60 талантливых мастеров декоративно-прикладного творчества обучают жителей своему ремеслу по 25 направлениям. Ознакомиться с выставками и отдельно взятыми работами теперь можно не только в реальном, но и в виртуальном формате. Благодаря реализации проекта районного дома ремёсел «Красота в руках умелых», появился электронный ресурс, который размещён на официальных сайтах учреждений культуры, в соцсетях и на видео-портале «YouTube».

Новый облик

В Алексеевке ведётся капитальный ремонт детского сада № 10. Обновлённое учреждение вновь откроет двери для своих воспитанников после его окончания. Здесь уже выполнены демонтажные работы, частично заменены кровельное покрытие и оконные блоки. Сейчас строители занимаются внутренней отделкой помещений и заменой коммуникаций.

Напомним, дошкольное учреждение работает с 1985 года. Внутреннее пространство садика достаточно разнообразное. В здании есть плавательный бассейн, зимний сад, кабинет изобразительного творчества, процедурный кабинет и музей «Русская изба», где воспитанники знакомятся со старинной утварью и самобытностью народа нашего региона.

Детский сад № 10 является одним из шести объектов Алексеевского горокруга, в финансировании капремонта которых принял участие депутат Госдумы Андрей Скок.



Пресс-служба администрации Алексеевского городского округа.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 29 мая:

днём +27°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 5, юго-восточный, небольшой дождь.

СУББОТА, 30 мая:

днём +21°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 5, юго-восточный, дождь.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 мая:

днём +19°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 748; ветер (м/с) 6, юго-западный, дождь, гроза.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 июня:

днём +18°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 4, северный, небольшой дождь.

www.gismeteo.ru

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 71,06; € 77,90. По данным ЦБ РФ на 28.05.20 г.

1 июня — День защиты детей Поздравляем!

Дорогие белгородцы!
Поздравляем вас с
Международным днём за-
щиты детей!

1 июня мы традиционно отмечаем Международный день защиты детей, а в этом году празднуем его в юбилейный, семидесятый раз. Сегодня, как и всегда, наши главные приоритеты — охрана здоровья и прав каждого ребёнка, забота о физическом и нравственном воспитании, об образовании детей.

Благодаря совместной работе всех органов власти, общественных организаций, на Белгородчине воплощается в жизнь целый комплекс мер, направленных на поддержку материнства и детства, способствующих созданию и укреплению института семьи, сохранению традиционных семейных ценностей. По инициативе Президента РФ Владимира Путина реализуются национальные проекты «Демография», «Образование», «Здравоохранение», каждый из которых, в большей или меньшей степени, затрагивает интересы семей с детьми, обеспечивает их поддержку.

На территории области появляются современные школы и детские сады, спортивные комплексы, центры досуга и культурного развития. Имеющиеся в регионе ресурсы дают возможность подрастающему поколению получать качественное образование, способствуют интеллектуальному, духовному, нравственному и физическому развитию детей и молодёжи. Юные белгородцы — постоянные призёры престижных конкурсов, олимпиад, спортивных соревнований.

Мы гордимся нашими детьми!

Дорогие дети и уважаемые родители, пусть в вашей жизни будет как можно больше радостей. Пусть мир преподносит только приятные сюрпризы и даёт много возможностей для роста и самосовершенствования.

Будьте здоровы и счастливы!

Евгений САВЧЕНКО,
губернатор
Белгородской области;
Наталья ПОЛУЯНОВА,
председатель
Белгородской
областной Думы;
**Александр
ЗАКОРЖЕВСКИЙ,**
главный
федеральный
инспектор
по Белгородской области.

За её теплоту платят сторицей

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Недавно свой 85-летний юбилей отметила скромная женщина, жительница нашего села Анна Ефремовна Нестеренко.

Кто в Красном, особенно старшее поколение, не знает её? 36 лет она посвятила медицине, работала фельдшером-акушером, избавляя своих земляков от недугов, облегчая боль и страдания. В любые погоду, день недели и время суток была готова прийти на помощь. Со своей неизменной «балеткой» она появлялась там, где была нужнее всего.

Жители села очень уважали её труд, профессионализм и доброжелательное отношение к пациентам. И сейчас тёплое отношение к этому человеку чувствуется у каждого, кто проносит её имя.

А ведь её жизнь нельзя назвать лёгкой. Она относится к тому поколению, на долю которого выпали тяжёлые испытания: пережили войну, послевоенную разруху, познали голод и холод. Много других трудностей пришлось ей встретить на своём пути. Похоронила супруга, но нашла силы, чтобы поддержать своих троих детей, и теперь они, а также семеро внуков и пятеро правнуков платят ей благодарностью, не оставляют без внимания.

Несмотря ни на что, Анна Ефремовна радуется жизни, каждому прожитому дню. Живёт с младшим сыном Юрием и его семьёй.



Анну Ефремовну Нестеренку и сейчас называют фельдшером.

Односельчане желают Анне Ефремовне жизненных сил, здоровья и бодрости, глубокого уважения окружающих и внимания близких, заботы и тепла родных, семейного блага и счастья, душевного праздника и светлых радостных моментов.
Юлия ТАРАНОВА,
глава Красненской
территориальной администрации.
Фото Натальи Нестеренко.

Свой дом. Недорого!

● ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

Правительством РФ предусмотрены различные меры поддержки сельского населения. Одной из них является льготное кредитование селян в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» (КРСТ), стартовавшей с января текущего года.

Мы встретились с заместителем главы администрации Алексеевского городского округа, председателем комитета по аграрным вопросам, земельным и имущественным отношениям Алексеем Горбатенко, чтобы узнать подробнее о данной программе.

— **Алексей Фёдорович, расскажите о льготной ипотеке на покупку или строительство жилья на селе.**

— Благодаря программе «Комплексное развитие сельских территорий», стартовавшей в январе текущего года, российские жители могут оформить ипотечный кредит на приобретение или строительство жилья со

ставкой от 2,7 до 3 процентов годовых, срок предоставления кредита — до 25 лет.

— **Какую сумму ипотеки можно взять?**

— Сумма предлагаемого займа от ста тысяч до трёх миллионов рублей.

— **Надо ли платить первый взнос?**

— У заёмщика должно быть не менее десяти процентов собственных средств от стоимости жилья. Также в качестве первого взноса можно направить средства материнского капитала, что немаловажно для молодых семей.

— **На какие цели можно использовать эти средства?**

— Льготная ипотека предусматривает приобретение участка для дальнейшего строительства, квартиры, а также частного дома. Оформить её можно и для реализации строительства, стартовавшего ранее.

— **То есть, это может быть любое жильё — дом или квартира, даже на вторичном рынке?**

— Совершенно верно.

Субсидии на оплату ЖКХ

● ЗАКОН В ПОМОЩЬ

Постановлением Правительства РФ № от 2 апреля текущего года № 420 временно изменён порядок предоставления субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. В целях поддержки населения в условиях сложной ситуации приостановлено действие Положения, предусматривающего предоставление субсидии сроком на шесть месяцев.

Действие постановления распространяется на правоотношения по предоставлению субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам, являющимся получателями таких субсидий, возникшие с 26 марта 2020 г.

В случае если срок предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг истекает в период с 1 апреля по 1 октября текущего года, субсидия предоставляется в том же размере на следующие шесть месяцев в беззаявительном порядке с перерасчётом её размера после представления документов.

Если размер субсидии, исчисленный исходя из представленных документов, окажется меньше размера выплаченной субсидии, предоставленной в беззаявительном порядке, возврат излишне выплаченных средств за период с 1 апреля по 1 октября 2020 года не производится, а если превысит размер выплаченной субсидии, недоплаченные средства подлежат перечислению получателю в установленном порядке.

При этом расчётный период для определения совокупного дохода семьи или одиноко проживающего гражданина для предоставления субсидии в беззаявительном порядке принимается равным сроку, за который она была предоставлена.

АЛЕКСЕЙ БОДЕНКО,
старший помощник прокурора
Алексеевской
межрайонной прокуратуры.

— **Дом можно купить или построить только в селе?**

— Не совсем так. Жильё можно купить или построить только на сельской территории. А понятие «сельская территория» подразумевает не только село, но и посёлки городского типа, рабочие посёлки и малые города с численностью населения до 30 тысяч человек. В банке есть перечень сельских территорий, он очень обширный. К сожалению, город Алексеевка не вошёл в данный перечень, но территории округа можно рассмотреть для улучшения своих жилищных условий.

— **Скажите, пожалуйста, за ипотекой можно обратиться в любой банк?**

— На сегодня оформлением льготной ипотеки, в рамках реализации данной программы, занимается Россельхозбанк. Для получения подробной информации можно обратиться непосредственно в банк или в наш комитет по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 87, тел.: 3-42-25, 3-14-70.

Беседовал Игорь ВОЛКОВ.

В формате онлайн

стр. 1

Сценарии изобиливали шутками, так что скучать не приходилось. Правда, не хватало общения, привычного весёлого шума и смеха.

Как бы там ни было, учебный год закончился. А ведь совсем недавно даже этот вопрос оставался открытым. Теперь кому-то предстоит поступление в вузы и другие учебные заведения, а для кого-то наступает пора летних каникул. И пусть всё проходит несколько иначе, совершенно в ином ключе, жизнь продолжается!

Юлия ДОЛИНИНА

Традиционный праздник последнего звонка в Красненском районе впервые прошёл в дистанционном режиме.

На онлайн-обучение школьники перешли ещё в апреле, но мало кто рассчитывал, что учебный год придёт в том же формате. Тем не менее, педа-

гоги и родители постарались, чтобы этот день стал запоминающимся для всех учащихся. В соцсетях они разместили фотографии детей, уделив особое внимание ученикам 9-х и 11-х классов.

Трогательно выглядели коллажи со снимками выпускников в возрасте первоклассников и реальном времени. За время учёбы выросли, возмужали, получили определённый багаж знаний и готовы войти во взрослую жизнь. Все снимки сопровождалась добрыми комментариями: пожеланиями директоров образовательных учреждений, классных руководителей, первых учителей и словами благодарности учащихся. Отдельного внимания заслуживали видеоролики о школьной жизни, а также zoom-конференции, «прямые эфиры» и флешмобы с участием виновников торжества.

Прощание со школой получилось массовым и волнительным. В этом году учебные учреждения закончили 119 девятиклассников и 54 учащихся 11-х классов. Они прошли аттестационные

испытания с применением дистанционных технологий. Итоговые оценки за девятый класс были выставлены на основе годовых отметок по предмету. В 11-х классах их определили как среднее арифметическое полугодовых и годовых оценок учащегося за каждый год обучения по программе среднего общего образования. Аттестаты ребята получают 10 и 11 июня. Кстати, единый государственный экзамен в сложившейся ситуации не стал выпускным, а будет вступительным в вузы.

С официальных аккаунтов в соцсетях с добрыми словами к школьникам обратился глава администрации района Александр Полторабатько. Он поздравил ребят с окончанием непростого учебного года, поблагодарил за понимание, быструю перестройку и достаточно высокие показатели в учёбе. Выпускникам пожелал верить в свои силы и добиться больших успехов на новом этапе жизненного пути, а остальным — весело и с пользой провести летние каникулы.

Татьяна КРАСНОВА.

Для оформления выплат

● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Пенсионный фонд продолжает приём заявлений на получение ежемесячной выплаты в размере 5000 рублей и единовременной выплаты в 10000 рублей. Анализ обращений, поступающих на «горячую» линию регионального отделения ПФР, показал, что чаще всего при подаче заявления возникают проблемы с подтверждением СНИЛС ребёнка.

Ошибка с определением СНИЛС в большинстве случаев возникает при некорректном введении данных. Прежде всего, необходимо отразить всех детей в личном профиле пользователя (родителя), «привязать» их, указав полные сведения. После внесения информации о детях в ваш профиль при заполнении заявления данные загружаются автоматически.

Для корректного внесения информации рекомендуем:

— дату рождения выбрать из календаря, а не вписывать самостоятельно;

— в ФИО буквы «Е» и «Ё», «И» и «Й» писать в полном соответствии с тем, как указано в СНИЛСе;

— после ввода фамилии может автоматически добавиться пробел, его нужно удалить. Рекомендуем удалять пробелы после имени и отчества;

— при введении данных со стационарного компьютера в поле СНИЛС также необходимо

удалить пробел после последней цифры.

Если у ребёнка нет СНИЛС, то при подаче заявления на получение 5000 рублей на ребёнка до 3-х лет через личный кабинет на портале es.pfrf.ru семье достаточно указать имя и дату его рождения, после чего СНИЛС будет найден в базе данных и добавлен к заявлению. Таким образом, обратиться и получить выплату на детей до трёх лет можно полностью дистанционно, даже если родители ещё не успели оформить СНИЛС детям.

Если семья претендует на выплату в 10 тысяч рублей на ребёнка от 3-х до 16-ти лет, то в данном случае за оформлением СНИЛС можно обратиться в Управление ПФР по месту жительства или в офисы МФЦ для подачи соответствующего заявления.

В случае, если в ранее поданном заявлении были указаны не все дети, на которых распространяется выплата средств государственной поддержки, необходимо дождаться отказного решения по первому заявлению и подать повторно, указав всех детей.

Стоит отметить, что семьи, которым свидетельство о рождении ребёнка выдано иностранным государством, могут подать заявление только при личном визите в органы ПФР или в офисы МФЦ. При этом

необходимо принести с собой иностранное свидетельство о рождении, переведённое и заверенное в установленном порядке.

Напоминаем, что Управления ПФР в Белгородской области ведут приём клиентов в штатном режиме по предварительной записи ежедневно с 8:00 до 17:00 часов. Для получения консультационной помощи и записи на приём в клиентскую службу Управления ПФР ежедневно работает телефон «горячей» линии отделения ПФР по Белгородской области 8 (4722) 30-69-67. В последнее время в связи с увеличившимся количеством звонков «горячая» линия перегружена, однако звонки принимаются в порядке очерёдности. Также записаться на приём в территориальные органы ПФР возможно на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru с помощью сервиса «Запись на приём» в Личном кабинете гражданина и на портале госуслуг. Данный сервис доступен без регистрации.

Валентина ГОЛУБЯТНИКОВА,
начальник управления
Пенсионного фонда
в г. Алексеевке
и Алексеевском городском округе;
Евгений ФЕДОСОВ,
начальник управления
Пенсионного фонда
в Красненском районе.

● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Согревают добрые дела

Три года назад в нашем селе открылся офис семейного врача. Модульное здание с необходимым набором оборудования было приобретено и установлено благодаря финансовой поддержке депутата областной Думы Елены Романенко. При строительстве медпункта учли пожелания жителей, и медицинский блок разместили в центре села напротив старого ФАПа. Теперь селяне имеют медицинское обслуживание в шаговой доступности. Ведь не каждый может при подозрении на болезнь поехать в районную больницу. В ФАПе работают врач, фельдшер, медсестра, есть современное оборудование. Все жители находятся под наблюдением медработников и получают необходимую помощь.

Кстати, это не единственный

вклад депутата в развитие Сетищенской сельской территории. В прошлом году родители школьников обратились к Елене Николаевне с просьбой оказать содействие в ремонте крыши спортивного зала школы, которая протекала и мешала занятиям кружков и секций. Ответ не заставил себя долго ждать, летом крыша была отремонтирована. А ещё раньше председатель совета директоров управляющей компании агрохолдинга «Авида» Елена Романенко помогла образовательному учреждению полностью заменить окна. Жители села уважают заботливого депутата, во всём поддерживают и желают ей успехов в делах и начинаниях.

Любовь КАРЕПИНА,
жительница села Сетище.

Максимально удобно и быстро

В Алексеевке посетителям РЭО ГИБДД рассказывают о государственных услугах, оказываемых Госавтоинспекцией на Едином портале государственных услуг.

К таким услугам относятся: регистрация автотранспортных средств и прицепов к ним, замена водительского удостоверения, предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения и быстрая оплата штрафов.

Удобный формат сайта обеспечивает возможность в

электронной форме заполнить и отправить заявление на получение нужной услуги, а затем в личном кабинете отследить все этапы его рассмотрения. Всё это позволяет значительно сократить время подачи документов на получение госуслуг. Кроме этого, при подаче электронного заявления можно осуществить онлайн-оплату государственной пошлины со скидкой 30 процентов от установленного размера.

Игорь ШАПОШНИК,
начальник РЭО ГИБДД ОМВД
России по Алексеевскому
городскому округу.

Предварительное голосование

● ИЗ ЖИЗНИ ПАРТИЙ

Более полумиллиона человек зарегистрировались для участия в предварительном голосовании «Единой России». Процедура впервые проходит полностью в электронной форме с 25 по 31 мая. Об этом сообщил секретарь Генсовета партии Андрей Турчак в ходе онлайн-совещания с регионами.

— «Единая Россия» — единственная партия в стране, которая проводит предварительное голосование. Этой процедуре не один год, она устоялась, хорошо себя зарекомендовала, и мы не планируем от неё отказываться. Праймериз позволяет в открытой борьбе отобрать кандидатов, которые будут представлять «Единую Россию» на выборах, — сказал **Андрей Турчак.**

Он отметил, что пандемия коронавируса внесла свои коррективы во все сферы жизни, в том числе в партийную работу. Решение о проведении предварительного голосования в электронном формате было принято в марте текущего года. На сегодня 5720 кандидатов решили участвовать в праймериз «Единой России». В

Белгородской области на участие заявилось 259 кандидатов.

— В этом году конкурс составил пять человек на место. Около 40 % участников, подавших заявки, моложе 35 лет. В предварительном голосовании «Единой России» участвуют люди совершенно разных профессий — из сферы образования, культуры, спортсмены, предприниматели и многие другие, — рассказал первый заместитель секретаря регионального отделения партии, член организационного комитета по проведению предварительного голосования «Единой России» **Юрий Клепиков.**

В целом по стране самым молодым кандидатом предварительного голосования стала 18-летняя студентка Орловского базового медицинского колледжа Ангелина Мотыкина — она планирует участвовать в выборах в Орловский горсовет народных депутатов. А самым возрастным — 80-летний пенсионер Виктор Артемьев, который хочет претендовать на место в законодательном Собрании Челябинской области.

www.er.ru



На берегу Тихой Сосны.

Алексеевке

● ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

Город Алексеевка известен
И на Белогорье, и в России.
Здесь источник задушевных песен,
Горы меловые с небом синим.

И цветок подсолнуха на гербе,
Бокареву памятник Даниле,
Где серёжки у реки на вербе:
Масло здесь всегда производили...

Юрий БОНДАРЕНКО.



Цветущий город.

Фото Александра Панченко.

НОВЫЙ ОПЫТ

● СПОРТ

На сайте «Chess.com» состоялся матч последнего тура «Дивизиона 1» всемирной шахматной онлайн-лиги, в котором встречались две сборные, подошедшие к очной встрече без поражений — России и Украины. Каждому участнику этой встречи подбирался соперник, приблизительно равный по рейтингу.

Упорной борьбы не получилось из-за незначительного присутствия в составе россиян игроков топ-уровня, многие по различным причинам не смогли принять участия в матче. Значимым фактором для алексеевцев явилось то, что в состав нашей сборной был приглашён земляк, действующий чемпион города Сергей Першин,

который одержал победу во всех четырёх встречах.

Общий счёт в матче «5+2» (длительность партии пять минут, две секунды на ход) — 942:506, в матче «10+2» — 650:493. Украинские шахматисты завоевали заслуженное «золото», «серебряные» награды — у россиян.

Сергей НИКОЛАЕВ.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 2 п.л.
Тираж 10600 Заказ 3941
В печать по графику и фактически в 11.00
Дата выхода в свет: 29.05.2020 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Вместе к переменам

● РАЗВИТИЕ

Депутат Госдумы Андрей Скоч направил в областной бюджет 2,3 миллиарда рублей на поддержку объектов социальной сферы.

Пандемия, тревога, изоляция — новостная лента последних месяцев пестрит малорадостными событиями. Но ограничение не означает отторжения от важных общественных вопросов, которые стоят на повестке дня. И информация о том, что депутат Государственной Думы Андрей Скоч направил 2,3 миллиарда рублей в региональную казну на капитальный ремонт, строительство и реконструкцию социальных объектов Белгородчины, без сомнения, является отличным позитивным известием.

Масштабные строительные перемены затронут 12 муниципальных образований области, в том числе Алексеевского городского округа и Красненского райо-

на. Многие работы уже начались и должны завершиться в текущем году. Новый облик обретут детские сады и школы, общежития учебных заведений, дома культуры, также будут построены сельские дороги и сети водоснабжения, очистные сооружения.

В этом году планируется отремонтировать 75 объектов. Весь перечень, их география определены совместно с губернатором и департаментом строительства и транспорта региона. Все объекты, попавшие в поле внимания, социально-значимые. Долго выбирать не пришлось — сметные расчёты уже имелись, подрядчики определены, и работы находились на определённом этапе, нужно было только профинансировать.

Впереди — строительный сезон, за который все обязательно должны успеть выполнить всё из заявленного.

Станислав ШЕВЧЕНКО.

Ночь (не) в музее

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Онлайн-путешествие в историю совершили подписчики Интернет сообщества Красненского районного краеведческого музея в соцсетях.

В рамках акции «Ночь музеев — 2020» проведено мероприятие «Героям огненных времён посвящается». Кстати, виртуальное пространство позволило расширить аудиторию. Видео сюжет музейных работников собрал более десяти тысяч просмотров и сотни лайков от пользователей «ВКонтакте», «Одноклассники» и «YouTube». Это говорит о том, что даже в таких условиях, когда реальное общение с людьми и экспонатами на время заменило виртуальное, жители по-прежнему интересуются вечными ценностями и историей своего родного края.

Директор учреждения Ольга Дурова пригласила

зрителей принять участие в создании выставки «Великая Победа великого народа». В ходе видеоролика научные сотрудники с помощью экспонатов раздела «Музейная азбука» в название экспозиции дописали слово «Победа». С Аллой Искренко интернет-посетители пролистали фронтовые письма земляков, рассмотрели снимки военных лет, узнали о винтовке-трёхлинейке и устройстве долговременных огневых точек на территории района.

Мария Рошупкина познакомила участников виртуального мероприятия с обмундированием солдат Красной Армии и содержимым вещмешка, а Наталья Шишкина показала, как изготавить красную гвоздику из креповой бумаги. Так красненьцы смогли посетить сразу несколько интересных музейных экскурсий, оставаясь дома.

Татьяна КРАСНОВА.